

در هفته تعاون:

## ۱۰ پروژه تعاونی در نظر آباد به

## بهره برداری رسید

نظر آباد -خبرنگار رسالت:

همزمان با هفته تعاون و با حضور مسئولان محلی ۱۰ پروژه تعاونی با اعتباری معادل ۵۰میلیارد ریال در شهرستان نظر آباد به بهره برداری رسید.مرئسی شفيعی رئيس اداره تعاون نظر آباد در گفتگو با خبرنگار ما، پروژه‌های مورد افتتاح را در بخشهای مختلف کشاورزی، صنعت ، خدمات ، صنایع دستی ، بسته بندی ، دامپروری و مواد غذایی نام برد و اعلام کرد: ۲۰میلیارد ریال از کل اعتبار اعلام شده از محل تسهیلات بنگاههای زود بازده اقتصادی و مابقی از سرمایه آورده شخصی افراد تامین شده است. وی افزود: با بهره برداری از پروژه‌های فوق زمینه اشتغال ۱۵۰ نفر به طور ثابت فراهم و ۲۲۰ نفر دیگر نیز به طور غیر مستقیم فرصت شغلی به دست آورده‌اند.

## کمربندی شاهرود جان ۵ نفر را گرفت

شاهرو-خبرنگار رسالت:

بر اثر سانحه رانندگی در کمربندی شاهرود پنج نفر فوت کردند. این سانحه بر اثر برخورد یک دستگاه پیکان که از مشهد عازم تهران بود با یک دستگاه تریلر که به سمت مشهد در حرکت بود به وقوع پیوست.در این سانحه پنج تن از سر نشینان پیکان در دم فوت کردند و شدت حادثه به حدی بود که تریلر که از نوع هوو بود واژگون شد. کارشناسان پلیس انحراف به چپ خودرو پیکان را عامل این تصادف تشخیص دادند.

معاون راه روستایی وزارت راه و ترابری:

## راههای روستایی ایمن سازی می شوند

بجنورد -خبرنگار رسالت:

معاون راه روستایی وزارت راه و ترابری در خراسان شمالی گفت: ۱۰هزار کیلومتر از راههای روستایی کشور تحت نظارت و ایمن سازی پلیس و مردم مردم قرار خواهد گرفت. میرشفیع افزود:افزایش تردد وسایل کشاورزی و همچنین تاریکی جاده‌های روستایی در شب باعث افزایش تلفات جاده‌ای در چند سال اخیر شده است. بوی اظهار داشت: سرعت اجرای طرحهای روستایی به اندازه جاده‌های اصلی نیست پس مردم باید هنگام تردد در جاده‌های روستایی برای کاهش تصادفات با حداقل سرعت حرکت کنند.بوی اظهار داشت: مردم و پلیس در اجرای طرح نظارت و ایمن سازی راههای روستایی نقش بسزایی دارند و وزارت راه نیز برای هر چه بهتر شدن این طرح تمام توان خود را بسیج کرده است. میرشفیع در خصوص اعتبارات بخش راه روستایی کشور گفت : طرح های ما در حال اجراء می‌باشند و اگر تا یک ماه آینده اعتبارات جدیدی به ما اختصاص نیابد کارهای توسعه ای ما به پایان می رسد. وی تشریح کرد: اعتبارات توسعه و عملیاتی ما امسال ۳ هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال بوده که این میزان صرف آبادانی راههای روستایی کشور شده.وی افزود: ما ظرفیت اجرای همین میزان اعتبارات را داریم و امیدواریم برای ادامه اجرای طرحها طی سال اعتبارات لازم به این معاونت اختصاص یابد.

## برگزاری مسابقات حفظ وقرائت قرآن کریم در دزفول

دزفول -خبرنگار رسالت:

به مناسبت گرامیداشت یاد و خاطره ۳۵ شهید شهرك منتظری مسابقات حفظ و قرائت قرآن در دو رشته به مدت سه شب در مسجد جامع شهرک شهید منتظری با شکوه خاصی برگزار گردید. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی دزفول طی گفتگویی ضمن اشاره به مطالب فوق اعلام کرد: امسال این مسابقات با حضور ۲۰ نفر از شرکت کنندگان در دو بخش حفظ و قرائت برگزار شد.

## تشکیل ستاد بزرگداشت هفته دفاع مقدس درغرب استان تهران

کرج -خبرنگار رسالت:

در آستانه آغاز هفته دفاع مقدس ستاد بزرگداشت این هفته با حضور مسئولین شهری و نظامی و انتظامی غرب استان تهران برگزار گردید. در این جلسه معاون سیاسی و انتظامی فرماندار کرج کریم چناری در خصوص تکریم و بزرگداشت مقام والای شهدا و همه نقش آفرینان دفاع مقدس و همچنین پاسداشت حماسه ها و تلفیق فضای شهر با استفاده از ارزشهای دفاع مقدس سخنانی ایراد نمود.

در ادامه سر هنگ پاسدار نادر ادیبی مدیر کل حفظ آثار و نشر ارزشهای دفاع مقدس غرب استان تهران ضمن تقدیر و تشکر از جدیت دستگاههای اجرایی شهرستان کرج و غرب استان تهران گفت: در همه دستگاههای اجرایی ما یادگاران دوران دفاع مقدس را داریم و این عزیزان مشتاقانه در اجرای برنامه های هفته دفاع مقدس با وحدت کلام، همکاری صادقانه ای از خود نشان می دهند. ادیبی افزود: رمز پیروزی ما در هشت سال دفاع مقدس وحدت و یکپلگی در مقابل دشمن تا ندانن مسلح بود و عزیزی که در آن برهه از زمان در جبهه های جنگ نور علیه ظلمت حضور داشته اند این یکپلگی و وحدت را با تمام وجود احساس نموده اند.

رئیس اداره ارشاد قائمشهر:

## قائمشهر با ۳۰۰ هزار نفر جمعیت سینما ندارد

قائمشهر -خبرنگار رسالت:

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی قائمشهر از نبود سینما در این شهرستان ۳۰۰ هزار نفری به عنوان دغدغه ای که مردم را رنج می دهد یاد کرد.

محمدرضا اسکندری در گفتگو با خبرنگار ما گفت: به رغم اینکه قائمشهر از اولین شهرهای استان مازندران است که دارای سینما شد ولی استیجاری بودن مکان سینما باعث تعطیلی این مجموعه شد. وی با اشاره به اینکه در چند سال اخیر سینماهای قائمشهر تعطیل شد ادامه داد: این شهرستان با توجه به فرهنگ بالا و علاقه مندی مردمش قابلیت و توانمندی ایجاد یک سینما را دارد.

اسکندری در خصوص تلاشهای صورت گرفته از سوی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی قائمشهر برای راه اندازی سینما در این شهر گفت:

قرار شد در مجتمع بزرگ تجاری، فرهنگی نگین شمال یکی از طبقات به سینما اختصاص داده شود.

وی تصریح کرد: همچنین در مجموعه فرهنگی هنری حر در منطقه کوچکسرا یکی از بخشهای این مجموعه به سینما اختصاص داده شد.

رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی قائمشهر در خصوص اکران فیلم در برخی سالنهای موجود این شهر گفت: تلاشهای وسیعی در این خصوص صورت گرفته که تاکنون نتیجه ای در بر نداشته است.

در شهرستان نظرآباد:

## نخستین نظام صنفی کارهای کشاورزی استان تهران تاسیس شد

نظر آباد -خبرنگار رسالت: برای نخستین بار در استان تهران نظام صنفی کارهای کشاورزی در شهرستان نظر آبادتاسیس شد.درمراسمی کهمدیران جهاد کشاورزی استان تهران و جمع کثیری از تولید کنندگان و بهره برداران شهرستان نظرآبادحضور داشتند.اعضای هیئت مدیره نظام صنفی کشاورزی نظر آباد انتخاب شدند.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان نظر آباد در گفتگو با خبرنگار ما به تشریح نوع فعالیت و اهداف این صنف پرداخت و گفت: در راستای اجرای آیین نامه صنفی

رئیس سازمان شیلات کشور:

## سرا نه مصرف ماهی تا پایان بر نامه پنجم به ۱۳ کیلوگرم افزایش می یابد

قزوین -خبرنگار رسالت: رئیس سازمان شیلات کشور: در حال حاضر سرانه مصرف ماهی در دنیا ۱۶کیلوگرم و در ایران ۸کیلوگرم است که این میزان تا پایان برنامه پنجم توسعه به ۱۳کیلوگرم افزایش خواهد یافت.

علی نقی سرپناه در جلسه‌ای مشترک با استاندار قزوین اظهار کرد: سالانه بیش از ۶۰۰ هزار تن ماهی در کشور تولید شده که از این میزان ۴۰۰ هزار تن در استانهای ساحلی و ۲۰۰ هزار تن در استانهای غیر ساحلی تولید می شود.

معاون فرماندار گرگان:

وی با اشاره به اینکه ۱۳ هزار صیاد در استانهای جنوبی و ۱۴ هزار صیاد در شمال کشور به شغل پرورش و صید ماهی اشتغال دارند ، افزود: در حال حاضر ۶۰۰نوع گونه ماهی در آبهای ایران وجود دارد که که تنها ۲۰نوع آن پرورش داده می شود.

معاون وزیر جهاد کشاورزی در ادامه صیدعلی اکبر طاهلی استاندار قزوین در این جلسه ، تأمین آب شرب را از اولویتهای وزارت نیرو برشمرد و خواستار کار کارشناسی برای حل مشکل خوزنان آبیک شد.

## فلسفه اصلی و بنیادی روز قدس دشمن شناسی است

ولی امر روز قدس، ولی امروز تمام دنیای اسلام باور کرده که در منطقه خاورمیانه اسرائیل یک دشمن است.معاون سیاسی -اجتماعی فرماندار گرگان گفت: تلاش گسترده غرب برای زدودن فرهنگ بیزاری ملت‌ها از آنان آغاز شده و می‌کشند جوانان کشورهای اسلامی را متقاعد کنند که غرب دشمن نیست و آنچه ما برای شما داریم ارغمانی است که کشورتان از شما مسلح کرده است.منصوری رضی افزود:فلسطین متعلق به همه جهان اسلام است و روشنفکران داخلی که قطعاً وابستگی به دنیای غرب دارند، می‌گویند اسرائیل با اعراب درگیر است، به ایران چه ربطی دارد.

ناآگاهی خورديم، ولی امروز تمام دنیای اسلام باور کرده که در منطقه خاورمیانه اسرائیل یک دشمن است.معاون سیاسی -اجتماعی فرماندار گرگان اضافه کرد: تلاش گسترده غرب برای زدودن فرهنگ بیزاری ملت‌ها از آنان آغاز شده و می‌کشند جوانان کشورهای اسلامی را متقاعد کنند که غرب دشمن نیست و آنچه ما برای شما داریم ارغمانی است که کشورتان از شما مسلح کرده است.منصوری رضی افزود:فلسطین متعلق به همه جهان اسلام است و روشنفکران داخلی که قطعاً وابستگی به دنیای غرب دارند، می‌گویند اسرائیل با اعراب درگیر است، به ایران چه ربطی دارد.

مدیرکل فنی و حرفه‌ای استان یزد:

## ۶۰۰ رشته در مراکز فنی و حرفه ای استان یزد آموزش داده می شود

مدیرکل اداره فنی و حرفه‌ای استان یزد گفت: در حال حاضر بیش از ۶۰۰ رشته در مراکز آموزشی این سازمان در استان یزد به کارآموزان آموزش داده می شود. به گزارش خبرگزاری فارس از یزد،محمد اکبرزاد در بازدید از مرکز فنی و حرفه‌ای شهرستان بهاباد اظهار داشت: در حال حاضر در سطح کشور ۲ هزار و ۷۰ رشته در سازمان‌های فنی و حرفه‌ای استان‌های مختلف آموزش داده می شود و در یزد نیز قابلیت افزایش رشته‌های آموزشی وجود دارد.وی افزود:امکان افزایش رشته‌های فنی و حرفه‌ای استان یزد با توجه به نیاز مناطق مختلف استان و استفاده از امکانات بخش خصوصی میسر خواهد بود.اکبرزاد خاطرنشان کرد:هم‌اکنون با توجه به بلاگ فابی که در مجموعه فنی و حرفه‌ای در حال شکل گیری است، محدودیتی در افزایش رشته‌ها وجود ندارد اما باید در افزایش رشته‌ها در شهرستان به نیازها و توانمندی های منطقه توجه شود.وی با اشاره به اینکه بهاباد به تازگی در آخرین تقسیمات کشوری به شهرستان تبدیل شده است، عنوان کرد: در این شهرستان نیز بزودی مرکز آموزش فنی و حرفه‌ای راه‌اندازی می شود.اکبرزاد ضمن بررسی مشکلات فعلی فنی و حرفه‌ای

اوایل آبان ماه امسال:

## کنگره شعر دفاع مقدس در گرمسار برگزار می شود

این منطقه بیان داشت، با تحویل زمین، اعتبار لازم برای ساخت مرکز جدید فنی و حرفه‌ای در این شهرستان نیز اختصاص خواهد یافت. وی تأکید کرد: تلاش می شود با توجه به نیازهای منطقه رشت‌های جدید یزد در این شهرستان راه‌اندازی شود.

مهر ماه امسال است. وی ادامه داد: این کنگره دهم آبان ماه امسال در سالن سینما ابریشم شهرستان گرمسار برگزار می‌شود. مدیر فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان گرمسار خاطر نشان کرد: در پایان به راه یافتگان به مرحله نهایی در هر بخش هدایای ارزنده تقدیم می‌شود و به تمام شرکت کنندگان نیز لوح یادبود اهدا می‌شود.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قزوین خبر داد:

## شهرستان قزوین رتبه اول مکانیزاسیون کشت برنج را کسب کرد

همچنین از ارائه خدمات بیمه باغات از طریق سیستم نرم افزار سلبکا در باغات این شهرستان خبر داد.علیرضا بهرامی گفت: در این سیستم کلیه خدمات بیمه‌ای به صورت آنلاین اجرامی شود.

وی حمایت و تولید و تولید کنندگان و همچنین ارتقای ملی و کیفی خدمات بیمه‌ای را از اهداف این طرح برشمرد و گفت: کلیه باغداران باغات آلپالو، انار، انگور، بادام و زیتون آبی، پسته، زردآلو، سیب، گیلاس، هلو و شلیل از مزایای این نوع بیمه استفاده کنند.

بهرامی از باغداران این شهرستان خواست با درست داشتن ملزک معتبر شناسایی و شماره حسینی کشاورز کارت تولید محصول خواهد شد.

مدیر جهاد کشاورزی شهرستان قزوین

## رسالته

این نظام صنفی را استاندار سازی و ساماندهی تولید کنندگان و بهره برداران بخش کشاورزی/اعطای هویت حقوقی کشاورزی / تأثیر در جهت گذاری محصولات کشاورزی و دفاع از منافع کشاورزان /کنترل محصولات سالم و با کیفیت /مشارکت در حوزه صادرات محصولات کشاورزی/اعطای تسهیلات اعتباری توسط بانکها و صدور پروانه کسب عنوان نمود.اسدزا اظهار امیدواری کرد با فعالیت این صنف، علاوه بر تحرک و پویایی بیشتر در بخش کشاورزی، راه ورود واسطه‌ها و دولانی نیز به این بخش کوتاه خواهد شد.

در ۵ ماهه نخست امسال:

## بیش از هشت متر مکعب انواع چوب آلات قاچاق در لنگرود کشف شد

رشت -خبرنگار رسالت:

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان لنگرود گفت: تاکنون برای ۳۵هزار هکتار از اراضی ملی این شهرستان به نام دولت جمهوری اسلامی ایران سند مالکیت اخذ شده است.مهندس منجینی میرهاشمی اظهار داشت: شهرستان لنگرود جزء شهرستان‌های پیشرو استان در اخذ سند مالکیت عرصه‌های ملی به نام دولت جمهوری اسلامی ایران است و تاکنون نیز به غیر از ۲۰۰هکتار مابقی عرصه‌های ملی این شهرستان معادل ۳۵هزار هکتار دارای سند مالکیت می‌باشد.وی گفت: در پنج ماهه نخست امسال بیش از پنج هکتار از اراضی ملی شهرستان لنگرود بر اساس اجرای احکام قضائی خلع ید و رفع تصرف شده و از متصرفان و متجاوزین به عرصه‌های ملی باز پس گرفته شده است.مهندس میرهاشمی از اجرای طرح جنگل کاری در سطح ۲۰هکتار از اراضی شهرستان لنگرود طی سال جاری خبر داد و گفت: در سال ۸۸کار مراقبت و پرورش از ۶۹هکتار از عرصه‌های جنگل کاری شده ستوانی انجام خواهد شد.رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان لنگرود کمبود اعتبارات بخش ساماندهی خروج جنگل نشینان و دام‌ها از جنگل‌ها را یکی از معضلات اجرای این طرح برشمرد و خاطر نشان ساخت: از سال ۱۳۸۱تاکنون ۷۵خانوار جنگل نشین با بیش از ۴۲۰۰۰احدملی در این شهرستان ساماندهی شده‌اند که این امر موجب آزادسازی ۱۱۰هکتار از عرصه‌های ملی شهرستان لنگرود گردیده است.

## بازدید معاون استاندار مازندران از پل پنجم آمل

آمل -خبرنگار رسالت:

مهندس فرزانه معاون برنامه ریزی استاندار مازندران به همراه مدیر کل مسکن و شهرسازی استان، مدیر کل کمیته امداد امام خمینی (ره)، فرماندار، شهردار و اعضای شورای اسلامی شهر عملیات اجرایی پل پنجم آمل را از نزدیک مورد بازدید قرار دادند. در این بازدید حسین علیزاده استاندار آمل گفت: تاکنون ۲۰ درصد از کارهای اجرایی پل انجام شده است و این کارها در طول ۹۰ متر و عرض ۱۵ باندها و تعداد خطوط هر بانده سه عدد می باشد که برای ساخت آن پنج میلیارد و شصصد اعتبار در نظر گرفته شده است.

## ساختمان جدید پایگاه ریحانه النبی

## حوزه سه خواهران بسیج ساوجبلاغ

### به بهره برداری رسید

ساوجبلاغ -خبرنگار رسالت:

فرمانده سپاه ناحیه ساوجبلاغ در جریان افتتاح ساختمان جدید پایگاه بسیج ریحانه النبی حوزه سه خواهران سپاه ساوجبلاغ گفت: بسیج در عرصه‌های سیاسی، فرهنگی و اجتماعی یک نقش ماندگار و موثر دارد. احمدرضا باهک افزود: پاسداری و محافظت از دستاوردهای انقلاب اسلامی از اساسی ترین اصول است که بسیج به آن پایبند است. وی خاطرنشان کرد: امروز ایران اسلامی در سایه ایمان، اخلاص و تخصص جوانان مومن و متعهد به رشد و بالندگی چشمگیری رسیده است. فرمانده سپاه ساوجبلاغ یادآور شد: اقتدار بسیج باعث شده تا چشم طمع دشمنان کور و توطنه‌های فتنه انگیزان در فتنه انگیزی خنثی شود. گفتنی است پایگاه ریحانه النبی حوزه سه خواهران سپاه ساوجبلاغ در زمینی به مساحت ۱۰۰متر با ۴۰متر مربع بنا و با هزینه ای نزدیک به ۱۰۰میلیون ریال ساخته شده که ۳۵میلیون ریال آن را فرد خیریی به نام آزاد روستا تأمین نموده است.

مدیر شبکه بهداشت و درمان فریدونکنار:

## ۶۷ درصد زنان ایرانی چاق اند

مدیر شبکه بهداشت و درمان فریدونکنار با اشاره به اینکه رژیم غذایی نادرست مشکلات روحی ایجاد می کند، گفت: ۶۷درصد زنان ایرانی چاق اند.به گزارش خبرگزاری فارس از فریدونکنار، علی رحمانی در کارگاه آموزشی که در جمع بانوان در سالن شهرستان فریدونکنار برگزار شد، اظهار داشت: سایش عضلات، دیابت، سنگ کلیه صفر، عوارض پوستی و مشکلات روحی و روانی از جمله مهم ترین مشکلاتی است که بانوان ایرانی بویژه مازندران‌ها را می آزد.مدیر شبکه بهداشت و درمان فریدونکنار گفت: ۶۷درصد زنان ایرانی چاق اند و چاقی و کم خونی از مهمترین مشکلات و بیماری زنان در این شهرستان است. رحمانی بیان داشت: چاقی از عواملی همچون عادت غذایی جامعه، باورهای غلط و نوع رژیم غذایی خانواده نشأت می گیرد و عوارضی همچون سایش عضلات، دیابت، سنگ کلیه صفر، عوارض پوستی و مشکلات روحی و روانی را در پی دارد. وی رعایت رژیم غذایی، فعالیت های بدنی، کوچک تر کردن ظرف های غذا، آهسته خوری و اندازه گیری وزن هر چند وقت یک بار را از مهم ترین راه‌های پیشگیری چاقی در افراد دانست.

در هفته دولت:

## ۱۱۴ پروژه در شاهرود به بهره برداری رسید

شاهرو-خبرنگار رسالت:

معاون استاندار و فرماندار شهرستان شاهرود گفت: ۱۱۴ طرح و پروژه با اعتباری بالغ بر ۱۳۵میلیارد ریال در هفته دولت به بهره برداری رسید.منجینی رحیمی تعنای از این طرح‌ها را از مصوبات دور اول سفر ریاست جمهوری و هیئت دولت به استان عنوان کرد و افزود: این پروژه‌ها در بخش‌های مختلف راه -آب -برق -کشاورزی -علوم پزشکی و بهداشت و درمان - کمیته امداد -بنیاد مسکن و همچنین چندین طرح گاز رسانی و تعدادی کلنگ زنی جهت آغاز عملیات اجرایی بعضی پروژه‌های باشد.

با هدف ارتقای کیفی خدمت رسانی صورت گرفت،:

## بازسازی و مقاوم سازی گسترده تاسیسات

## گاز رسانی در استان چهار محال و بختیاری

شهر کرد- -خبرنگار رسالت:

با هدف ارتقای کیفی خدمت رسانی به مشترکان و تأمین پایدار گاز، شرکت گاز استان چهار محال و بختیاری طی انجام فعالیت‌هایی مستمر و مدون در ۱۰ فاز مختلف اقدام به بازسازی و مقاوم سازی گسترده تاسیسات گاز رسانی طی دو سال گذشته در سطح استان نموده است.ارتقای ظرفیت ایستگاههای شهری و روستایی بازرگاری و ارتقای شبکه گازرسانی مرکز استان، بازسازی و ترمیم ابنیه ایستگاهها، رنگ آمیزی ساختمانهای اداری و مسکونی ،محوطه سازی اداری:محوطه سازی ایستگاههاوشن بیزی و عایق کاری از استان ایزوگام فضاهای اداری و مسکونی اهم عناوین فعالیت‌های شرکت گاز استان چهار محال و بختیاری در راستای بازسازی و مقاوم سازی گسترده تاسیسات گاز رسانی این شرکت است.در همین راستا و باهدف تقویت زیرساخت‌های گاز رسانی و رسیدن به شرایط مطلوب طی دو سال اخیر ارتقای ظرفیت برای ۴ ایستگاههای ترکیبی شهرستان شهر کرد صورت گرفته و افزایش ضریب حفاظتی نیز در کنار سقف سازی ایستگاه به اتمام رسیده است.

## برپایی نمایشگاه کتاب و علوم قرآنی در گرمسار

گرمسار- خبرنگار رسالت:
نمایشگاه کتاب و علوم قرآنی در گر مسار به مناسبت ماه مبارک رمضان برپا شد.
دراین نمایشگاه بیش از یک هزار و پانصد عنوان کتاب و نیز اقلام و محصولات فرهنگی و مذهبی به نمایش گذارده شده است.
دعا و قرآن -تاریخ و اجتماع- وروانشناسی و کودکان از جمله موضوعات مختلفی است که در این نمایشگاه با تخفیف عمومی از ۲۰تا ۵۰درصد معروض دید عموم شهروندان قرار گرفته است.

## همایش سفره های آسمانی کمیته امداد در خراسان شمالی برگزار شد

بجنورد- خبرنگار رسالت:
اولین همایش سفره های آسمانی کمیته امداد با حضور کارآفرینان، خیرین و استعدادهای درخشان این نهاد برگزار شد.استاندار خراسان شمالی در این همایش با اعلام اینکه کمیته امداد و مددجویان آن در عرصه علم و فرهنگ گوی سبقت را ربودند گفت: این نهاد مقدس که در این عرصه ها پیشتاز بوده در ایجاد طرح های اشتغال و خودکفایی مددجویان رتبه نخست کشوری را کسب کرده است.
محمدحسین جهانیخشن در خصوص ارائه خدمات ارزنده این نهاد به محرومین اظهار داشت: کمیته امداد با همت خیرین و مسئولان توانمند کمیته امداد در زمینه ایجاد اشتغال ساخت مسکن، پرداختن به بازگشش منازل مددجویان، ودیعه مسکن، اعطای جویزیه به نوجروسان و بسیاری از خدمات دیگر توانسته در رفع نیازهای مالی و عاطفی مددجویان پیشرو باشد.وی همچنین به دستاوردهای بزرگ این استان طی ۵سال گذشته اشاره کرد و افزود: طی این پنج سال اعتباری بالغ بر ۷۵۰میلیارد تومان جهت جواز چهار هزار ۴۰۰ پروژه در استان هزینه شد که بیش از سه هزار و صد پروژه به بهره برداری رسیده است.امام جمعه بجنورد نیز در این همایش اظهار داشت: محرومین جایگاه ویژه ای در نظام و قرآن دارند پس باید به آنان بسیار اهمیت داد و در درف نیازهای آنان تلاش کرد.آیت الله مهمانواز همچنین افزود: ارزش و حرمت فقرا بسیار بالا است به طوری که با اغنیا یکسان هستند بنابراین باید عزت نفس و کرامت آنان حفظ شود.وی رسیدگی به نیازهای محرومین را از برنامه و وظایف مهم این نهاد بر شمرد و افزود: مردم و مسئولان باید در جهت رفع نیازهای عاطفی ، روحی، روانی و رفح مشکلات اقتصادی محرومین تلاش کنند تا سعادتمند و سربلند شوند.
وی با بیان اینکه پاداش دنیوی و اخروی انسان ها در دستگیری و خدمت رسانی به نیازمندان نهفته است گفت: دستگیری از نیازمندان نیز یکی از امتحان های بزرگ الهی است که مردم باید از این امتحان الهی و دیگر فریض اسلامی سربلند و پیروز بیرون آیند.

مدیرکل تعاون خراسان شمالی خبر داد:

**بخش تولید پیشتاز در تعاون خراسان شمالی**
بجنورد- خبرنگار رسالت:
بخش تولید با ۲۰درصد رشد پیشتاز در تعاون خراسان شمالی است.
مدیر کل تعاون خراسان شمالی در دومین جشنواره معرفی و تقدیر از تعاونی های برتر این استان با اعلام این خبر گفت: رویکرد تعاون این استان تقویت بیشتر بخش تولید است.علیرضا بصیری افزود: این استان بیش از ۲هزار و ۴۰۰ شرکت تعاونی در ۱۴گرایش دارد که ۱۳۶۸تعاونی از این تعداد در دولت نهم تشکیل شده است.وی اظهار داشت: اسمال ۹۹ شرکت تعاونی جدید بارشته هایی از جمله کشاورزی، دامپروری، فرش دستیف، مسکن و ... در این استان تشکیل شده که حاصل آن ۷۲۹ فرصت شغلی است.در پایان این جشنواره از شرکت های تعاونی برتر در بخش های مختلف تقدیر شد.

## برگزاری محفل انس با قرآن

گرمسار- خبرنگار رسالت:
محفل انس با قرآن با همت و تلاش حوزه مقاومت شهری محمد رسول الله(ص) با حضور جمعی از برادران و خواهران و بسیجیان در مسجد جامع گرمسار برگزار گردید.

## ۸۸ درصد عرصه های منابع طبیعی استان سمنان سنددار شدند

سمنان-خبرنگار رسالت:
معاون حفاظت و امور اراضی منابع طبیعی و آبخیزداری، مهندس علی نقی حیدریان اظهار داشت: ۸۸درصد از اراضی منابع ملی این استان شامل جنگل ها، مراتع و بیشه ها به نام دولت جمهوری اسلامی ایران سنددار شدند.مهندس حیدریان گفت: با اعمال حاکمیت دولت و صدور سند بر روی عرصه های منابع طبیعی این استان زمینه حفاظت، اصلاح، احیا و بهره برداری بهینه از این عرصه ها و جلوگیری از تجاوززات اشخاص سودجو و فرست طلب و نهانپنا رسیدن به یک آمار پایه از میزان واقعی جنگل ها، مراتع و بیشه ها در جهت برنامه ریزی مطمئن در طرح های بخش منابع طبیعی و سایر طرح های کلان دولت فراهم خواهد شد.

## ستاد صیانت از حقوق شهروندی در دامغان تشکیل شد

نخستین جلسه ستاد صیانت از حریم امنیت عمومی و حقوق شهروندی با حضور فرماندار دامغان برگزار شد.به گزارش خبرنگار گزاری فارس از دامغان، فرماندار دامغان در این نشست گفت: این ستاد با عنایت به ابلاغ ریاست جمهوری به وزیر کشور مبنی بر حفظ حرمت و کرامت مردم، استفاده از شیوه های مناسب فرهنگی و تنظیم رابطه کریمانه و محبت آمیز بین مجریان و عموم مردم و نیز جلوگیری مدیرانه و با برنامه و روش های علمی از تخلفات سازمان یافته و ممانعت از تقابل دستگاه ها با عموم مردم برگزار شده و این امور از جمله وظایف ستاد است.
محمد رضاالبرزی افزود: با توجه به فراتر بودن این ستاد از کمیته حجاب و عفاف، ستاد صیانت از حریم امنیت عمومی و حقوق شهروندی در سه حوزه حجاب و عفاف، حقوق شهروندی و امنیت عمومی و اجتماعی فعالیت خواهد کرد.
وی گفت: جادارد همه دستگاه های اجرایی این شهرستان دامغان در حوزه کاری خود جلسات کارشناسانه برای ارائه راهبردهای علمی در حفظ حقوق شهروندان که در قانون مطرح شده است، بکشند. فرماندار دامغان افزود: ستاد صیانت از حریم امنیت عمومی و حقوق شهروندی باید ضمن رعایت حقوق دولت و جامعه، فعالیت مناسبی داشته باشد.

البرزی افزود: بر خورداری قوی دانشگاه ها و مراکز آموزشی عالی، استفاده از مدیران اهل فکر و برنامه ریزی و تبیین سیاست های لازم در جلسه ستاد به عنوان یک رکن لازم و ضروری باید مورد استفاده قرار گیرد.

۲۰ شهریور تا ۲۰ مهر:

## شب های همدان آفتابی است

همدان-خبرنگار رسالت:
همدان نخستینی بار در گرامیداشت سالگرد حماسه جوادان دفاع مقدس ویژه برنامه فرهنگی- هنری و نظامی شب های آفتابی با برنامه ریزی ستاد کنگره سرداران،امیران،فرماندهان و ۸هزار شهید دفاع مقدس همدان در فضای باز اردوگاه ابوذر واقع در ابتدای دامنه های اولند برگزار می شود.
سردار سرتیپ عبدالرضا آزادی فرمانده تیپ سوم انصارالحسین(ع)همدان دریک نشست خبری هدف از برگزاری این مراسم ویژه را آشنا کردن بیشتر مردم

روزیهای ۸ و ۹ مهرماه جاری:

## کارشناسان مطبوعات کشور در کرمان گردهم می آیند

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان گفت: روزهای ۸و ۹مهر ماه سال جاری دومین گردهمایی کارشناسان مطبوعات سراسر کشور در کرمان برگزار می شود.
به گزارش خبرنگار گزاری فارس از کرمان،مهدی مجبان در جمع خبرنگاران با اشاره به اهداف برگزاری دومین گردهمایی کارشناسان مطبوعات سراسر کشور در مرکز استان اظهار داشت: این گردهمایی با هدف آشنایی بیشتر، ارتقای سطح علمی و به روزرسانی اطلاعات کارشناسان مطبوعات سراسر کشور در مرکز استان اظهار داشت: مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمان گفت: روزهای ۸و ۹مهر ماه سال جاری دومین گردهمایی کارشناسان مطبوعات سراسر کشور در کرمان برگزار می شود.
وی افزود:بحث و تبادل نظر پیرامون مسائل ومشکلاتی که مطبوعات محلی

در سال جاری:

## جشن ریشه کنی بی سوادی در قائمشهر و سوادکوه برگزار می شود

ساری-خبرنگار رسالت:
موسی امینی مدیرکل نهضت سوادآموزی استان طی نشست باخبرنگاران مازندران بیان داشت:اتفاق مهمی که اسمال در نهضت سوادآموزی رخ داد خارج از محدث نهضت سوادآموزی از طرح تجمیم و ارتقای آن به اداره کل می باشد که فعالتی های خود را جدا از برنامه های آموزش و پرورش انجام می دهد ضمن اینکه تعاملات بین بخشی را دارد.
وی افزود: در این دوره سواد تعریف جدیدی پیدا کرده و سواد تنها خواندن و نوشتن نیست بلکه کسی باسواد است که دوره مقدماتی را طی کرده و از درجه سوادآموزی دوره تکمیل را نیز گذرانده باشد.
وی افزود: ما به دنبال این هستیم که آموزشیاران

# رسالت

## شب های همدان آفتابی است

ویژه نوجوانان و جوانان با رشادت ها و ایثارهای پلدران و برادران خوددر جریان هشت سال دفاعمقدس ذکر کرد و گفت دراین نمایش ۱۲پرده ای سیر تکوینی و تکاملی انسان از هبوط حضرت آدم (ص) تا ظهور حضرت حجت (عج) با بهره گیری از هنر جمعی از هنرمندان کشور روی پرده اکران می رود.
وی با بیان اینکه طی ده سال گذشته کنگره سرداران شهیداستان هر سال باتوجع ونوآوری بیشتری به تشریح و تجسم گوشه هایی از وقایع ماندگار جنگ تحمیلی نموده است افزود: در صدد هستیم علاوه بر اجرای

## کارشناسان مطبوعات کشور در کرمان گردهم می آیند



بأن رویرو هستند.از دیگر اهداف برگزاری دومین گردهمایی کارشناسان مطبوعات سراسر کشور است.
مجان تصریح کرد:در این گردهمایی دو روز،هه پیام وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی قرائت می شود و معاون مطبوعاتی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و مدیرکل امور مطبوعات و خبرگزاری های داخلی به عنوان مدعوین ویژه این گردهمایی حضور دارند.
وی با اشاره به مباحث این همایش خاطر نشان کرد:مسائلی از جمله قانون مطبوعات و آیین نامه اجرایی آن، شرایط مناقضیان و صدور مجوز مطبوعات، موضوع اعلام اصول و ماده ۱۶ قانون مطبوعات، بحث پاران ریالی کاغد و

در سال جاری:

## جشن ریشه کنی بی سوادی در قائمشهر و سوادکوه برگزار می شود

ما جذب آموزش و پرورش شوند و افزایش حق التدریسی ها بهانه ای شد که ما نتوانستیم پاسخگوی قراردادی هاباشیم و ۷۱۳تیروی قراردادی داریم که اگر توانیم بودجه آنها را تامین کنیم باید قراردادشان را فسخ کنیم.امینی بیان داشت: سیاست راهبردی سوادآموزی واگذاری نهضت سوادآموزی به NGOهاست ولی این امر برای ما مقرون به صرفه نیست و استانداران مازندران پیشنهاد ایجاد بخش شوقی را دادند که به جای واگذاری به کسانی که در کلاس سواد می کنند پاداش داده شود.وی افزود: یکی از مشکلات ما جذب سواد آموز است که اسمال برنامه ما آموزش ۶۰۰نفر در استان به صورت پایلوت است که شش استان از جمله مازندران جزء استان های و مادر این زمینه از نرخ کشوری بالاتر هستیم.

معاون مدیریت و برنامه ریزی استاندار چهار محال و بختیاری اعلام کرد:

## برخورداری مددردمدی جمعیت شهری و روستایی کردستان از نعمت روشنایی برق

سنندج -خبرنگار رسالت:
مدیرعامل شرکت توزیع برق استان کردستان در نشست با خبرنگاران با اشاره به جمعیت یک میلیون و ۴۵۰ هزار نفری این استان گفت: تمام جمعیت این استان دارای شبکه برق رسانی هستند. محمد مصطفی نجفیان گفت: اکنون تمام روستاهای بالای ۱۰خانوار کردستان از انرژی برق استفاده می کنند.
وی با اشاره به اینکه یک هزار و ۶۸۵ روستای استان دارای انرژی برق هستند افزود: تنها ۱۳روستا با جمعیت ۱۰خانوار

مدیر کل تعاون مازندران:

## تعاونی سرچشمه اشتغال است

ساری-خبرنگار رسالت:
مهندس نیلچیان مدیر کل تعاون مازندران طی نشستی با خبرنگاران به مناسبت هفته تعاون بیان داشت: چیزی که می تواند بهترین پیوند و ارتباط منطقی بین هفتده سیاست و فرهنگ ایجاد کند بحث تعاون است.

وی افزود: در فرهنگ و دین ما در بحث اقتصاد در خصوص تعاون سفارش شده است و در قانون اساسی اصل ۴۴اقتصاد ما بر اساس سه اصل دولتی، تعاونی و خصوصی تعریف شده و در برنامه چهارم توسعه نیز تکالیفی برای تعاون آمده و امیدواریم در دولت دهم به خاطر باوری که به اصل تعاون دارد و همچنین حمایت های رهبری شتاب خوب و قابل ملاحظه ای داشته باشیم.
وی تصریح کرد: در هفته دولت و تعاون ۳۸طرح برای افتتاح داشتیم که بخشی از آنها در ایام ده فجر افتتاح می شود و در مجموع ۱۱۰ طرح و افتتاحیه از هفته تعاون پارسال تا امسال داشتیم که جمعا(۲۱۵۵)اشتغال در طول این مدت صورت

مسئول مرکز پژوهش دانشگاه علوم اسلامی رضوی خبر داد:

## انتشار اثر جدید از مرکز پژوهش دانشگاه علوم اسلامی رضوی

مسئول مرکز پژوهش دانشگاه علوم اسلامی رضوی گفت: مرکز پژوهش دانشگاه علوم اسلامی رضوی، شهریور ۸۸در تازه های نشر خود سه کتاب با عنوان های «سوه های عملی و پیرایه های خرافی درداستان یوسف پیامبر(ع)، اخلاق و تجارت و تواضع و فروتنی را منتشر کرده است.

به گزارش خبرنگار گزاری فارس به نقل از دانشگاه علوم اسلامی رضوی، حجت‌الاسلام علی جلاپیان به توصیف اجمالی آثار منتشره پرداخت و افزود: کتاب

## انتصاب مشاوران بنیاد شهید خراسان رضوی

مشهد - خبرنگار رسالت:

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران در طی حکمی مشاوران این سازمان را منصوب کرد.سردار مولوی حقیقی دکتر سید حسن بنی کاظمی را به عنوان مشاور خود در امور بهداشت و درمان جامعه هدف،علی اکبر احمدیان را به عنوان مشاور خود در حوزه بهداشت و درمان، مسعود فیروزی را به عنوان مشاور خود در مرکز توبخشی و جانبازان استان منصوب کرد.همچنین حسین نیک طلب را به عنوان مشاور در امور هنری جامعه هدف و خلیل موحدی هم به عنوان مشاور در عمران و مسکن جانبازان منصوب شدند.

نایب رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی شهر اصفهان خیر داد:

## افزایش ایستگاه های دوچرخه سواری در اصفهان

اصفهان-خبرنگار رسالت:

نایب رئیس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای اسلامی شهر اصفهان از افزایش ایستگاه های دوچرخه سواری در سطح این شهر ظرف ماههای آینده خبر داد.
علیرضا نضر اصفهانی با اشاره به راه اندازی ۱۲ ایستگاه دوچرخه سواری در میدانهای انقلاب و امام حسین (ع) شهر اصفهان تاکید کرد: این ۱۲ ایستگاه با پیگیری شورای اسلامی شهر اصفهان و اهتمام معاونت حمل و نقل و ترافیک به صورت آزمایشی با حدود ۳۰۰ دستگاه دوچرخه راه اندازی شده که امیدواریم در ماههای آینده این خدمات در ۴۳ ایستگاه و با دو هزار دستگاه دوچرخه استاندارد و مطلوب ارائه شود.وی استقبال خوب شهر و ندان را یاد آور شد و گفت: با گسترش فرهنگ دوچرخه سواری علاوه بر ترویج ورزش و مسائل بهداشتی، مشکلات بخش زیست محیطی و ترافیک که به ۲ معضل اصلی کلانشهر اصفهان تبدیل شده است کاهش خواهد یافت.علیرضا نضر اصفهانی سابقه دیرینه دوچرخه سواری در شهر اصفهان را یکی از علل اهتمام اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان به این امر عنوان کرد و گفت: مسیر های ویژه دوچرخه سواری مانند محور چهارباغ عباسی باید در سایر نقاط شهر راه اندازی شود تا شهر و ندان با آسایش و آرامش خاطر به دور از هر نوع نگرانی ایمنی و جانی علاوه بر انجام امور خود به این ورزش سالم و مفرح نیز بپردازند.

## برگزاری کلاس های آموزشی در خرم آباد

خرم آباد-خبرنگار رسالت:

دوره آموزشی خانواده برای زوجهای جوان مددجوی تحت پوشش بهزیستی استان لرستان در خرم آباد اجرا شد. کارشناس مسئول مشارکتهای شهرستان خرم آباد هدف از این آموزش را بالا بردن اطلاعات مهارتهای زندگی و خانواده برای مددجویان جوان و ارتقای سطح آگاهی زوجهای جوان عنوان کرد و افزود: پرداخت هزینه به این افراد منوط به شرکت در این کلاسها می باشد.
سودابه سلاحووزی تصریح کرد: این کلاسها طی ۳ روز برگزار شد که در پایان به افراد شرکت کننده کارت مهارتهای زندگی اهدا شد.

## رئیس سازمان کار و امور اجتماعی غرب استان تهران: بیش از ۹۰ درصد نامه های مردم غرب استان تهران به رئیس جمهور درخواست اشتغال است

کرج-خبرنگار رسالت:

رئیس سازمان کار و امور اجتماعی غرب استان تهران که در جمع انجمن صغنی کاربایی های غرب دولتی منطقه سخن می گفت تعداد نامه های مردم در رئیس جمهوری در سفر دوم را ۹ هزار و ۶۳۳ اعلام کرد و افزود: از این تعداد ۸هزار مورد درخواست اشتغال است.میر احمد حسینی کاربایی را مهمترین مجرای رسیدگی به این درخواست ها عنوان کرد و گفت: مجموعه این درخواست ها تحویل انجمن صغنی کاربایی شده که پس از تفکیک منطقه ای جهت بررسی و رسیدگی بین کاربایی ها توزیع می شوند.
وی خواستار رعایت حال متقاضیان بی بضاعت به هنگام ثبت نام شد و افزود: از افرادی که توان پرداخت حق نام نویسی در کاربایی ها ندارند هزینه ای دریافت نکنید.

رئیس سازمان بازرگانی لرستان:

## ۱۲ نمایشگاه عرضه مستقیم کالا در لرستان برپا شد

خرم آباد-خبرنگار رسالت:

۱۲نمایشگاه عرضه مستقیم بایزه و بازار گشایی مدارس در لرستان برپا شده است.رئیس سازمان بازرگانی لرستان با بیان این مطلب به خبرنگار ما گفت: این نمایشگاه در قالب ۶۲۰ غرفه در سطح استان برپا شده است.حجت برونپو داد با بیان اینکه نمایشگاههای فوق از ۱۰شهریور برپا شده اند، افزود: در این نمایشگاهها اقلام مورد نیاز مردم که به نوعی نیازهای زیادی برای آنها وجود دارد، با حداقل ۱۰تا ۳۰درصد عرضه می شود.وی ادامه داد: مواد غذایی، لوازم تحریر، بونج، شکر ، روغن ، گوشت و ... در این نمایشگاهها عرضه می شود.برونپو، عنوان داشت: نظارت بر عرضه اجناس و اقلام مورد نیاز مردم توسط بازرسین به صورت روزانه در نمایشگاهها صورت می گیرد.

معاون عمرانی استاندار خراسان شمالی خبر داد:

## صرف ۱۸ میلیارد ریال برای قله برداری از کوه های بجنورد

معاون عمرانی استاندار خراسان شمالی گفت: ۱۸میلیارد ریال برای قله برداری از کوه های بالادست فرودگاه بجنورد صرف شد.
نورعلی طالب زاده در گفتگو با خبرنگار فارس در بجنورد اظهار داشت: این اعتبار برای قله برداری و کاهش کوه های شمال فرودگاه بجنورد برای ایمنی طرح قله برفر با توجه به اهمیت این قله بوده است.
وی با اشاره به اینکه کار قله برداری از بخشی از کوه های موسوم به باماموسی از چندسال قبل آغاز شده بود، تصریح کرد: در این راستا ۳۵متر از این کوه ها تاکنون قله برداری و کاسه شده است.
این مسئول در استناداری خراسان شمالی با بیان اینکه ارتقای فرودگاه بجنورد به فرودگاه ملی از جمله صیوبات سفر رئیس جمهور به این استان بود، ادامه داد: ما برای این منظور علاوه بر ارتقای تاسیسات فرودگاهی، باید زمینه های لازم برای تسهیل در نشت و برخواست هواپیماها فراهم می شد. وی گفت: طی بازدیدهایی که کارشناسان از فرودگاه بجنورد داشتند، یکی از ضرورت های ارتقای فرودگاه بجنورد، موضوع کاهش ارتفاعات بالادست فرودگاه مرکز استان بود.
طالب زاده همچنین از افزایش طول بانده فرودگاه بجنورد خبر داد و افزود: برای این منظور طول بانده فرودگاه مرکز خراسان شمالی بزودی ۵۰۰متر دیگر افزایش خواهد یافت.

## شش روستای مریوان از نعمت گاز طبیعی بهره مند شدند

سنندج -خبرنگار رسالت:

شش روستای شهرستان مریوان با افتتاح پروژه گازرسانی مجتمع روستایی کانی دینار طی مراسمی به شبکه سراسری گاز متصل شدند.
مدیر عامل شرکت گاز کردستان گفت: با بهره برداری از این مجتمع گازرسانی ساکنان روستاهای کانی دینار، برقلعه، در زیان، ریخان، سعدآباد و با شماق مریوان با جمعیت یک هزار و ۷۰۰ خانوار تحت پوشش گاز طبیعی قرار گرفتند.محمد مهدی مهدوی اعتبار هزینه شده در این پروژه را ۲۷ میلیارد ریال ذکر کرد و افزود: در عملیات اجرایی این پروژه ۲۰ کیلومتر خط تغذیه و شبکه گذاری انجام و ۲۰۰مورد انشعاب خانگی نصب شده است.

مدیرعامل انجمن خیریه آسوده ماوی اصفهان خبر داد:

## ایجاد بازارچه کارهای دستی معلولان در اصفهان

اصفهان -خبرنگار رسالت:

به منظور اشتغال و تأمین هزینه های انجمن خیریه آسوده ماوی اصفهان بازارچه کارهای دستی توانخواهان و خانواده هایشان در اصفهان احداث می شود.مدیرعامل انجمن خیریه آسوده ماوی اصفهان گفت: هدف از این کار تأمین بخشی از هزینه های کمیته پشتیبانی و ایجاد روحیه همکاری معلولان با ارائه محصولاتی نظیر صنایع دستی و انواع مواد غذایی، خانگی، کارهای دوختنی نظیر جادرنماز و ملحفه می باشد.ملک محمدی گفت:دادن مراسم افطاری در شب میلاد امام حسن مجتبی (ع) به ۸۰خانواده عضو انجمن برگزاری اردوهای تفریحی در پارک آبشار و تالارهای شهر اصفهان و سفرهای زیارتی برای معلولان و خانواده هایشان از جمله برنامه هایلی است که در دو سال گذشته پس از آغاز به کار این موسسه انجام گرفته است.ملک محمدی با اشاره به اینکه موسسه آسوده ماو اداری سه کمیته علمی، مهندسی و پشتیبانی است اضافه کرد: تا کنون ۳۳۷ مورد به وسیله این کمیته به خانواده های تحت پوشش کمک شده است.

## پرداخت سود سهام عدالت در کرج

کرج-خبرنگار رسالت:

۱۴۰ میلیارد و ۹۱۰ میلیون ریال سود سهام عدالت به دارندگان این سهام در کرج پرداخت شده است.مدیرعامل تعاونی سهام عدالت شهرستان کرج ضمن بیان مطلب فوق گفت: این سود به متشولان مرحله اول و دوم شامل افراد تحت پوشش نهاد های حمایتی، روستاییان و عشایر پرداخت شده است.اکبر حیدری مجموعه فرم های پر شده ثبت نام در کرج را ۳۷ هزار و ۸۲۳ نفر بیان کرد و افزود: از این تعداد بیش از ۲۸۳ هزار نفر سهام عدالت دریافت کرده اند.وی افزود: در مرحله سوم و چهارم سهام عدالت بین کارکنان دولت و بازنشستگان کشوری و لشکری و همچنین خانواده های شاهد و ایثارگران توزیع می شود.حیدری با اشاره به اینکه از اواخر سال سهام عدالت قابل واگذاری در بورس و تعاونی های این سهام است تصریح کرد:سهام عدالت کلید رسیدن به سهم ۲۵درصدی بخش تعاون در اقتصاد کشور است.

رئیس کل دادگستری کل استان اصفهان:

## رمضان شمیم آزادی را برای زندانیان جرایم غیر عمد به همراه دارد

اصفهان -خبرنگار رسالت:

جشن گلریزان همزمان با سراسر کشور با حضور رئیس ستاد دپه کشور و مسئولین عالی رتبه قضائی و اداری و جمعی از خیرین استان اصفهان در سالن اجتماعات هتل آسمان اصفهان برگزار شد.
دراین مراسم دکتر غلامرضا انصاری رئیس کل دادگستری استان اصفهان طی سخنانی نیکوکاری را یکی از ارکان پسندیده فرهنگ دینی مسلمانان دانست و اظهار داشت: کمک به نیازمندان آبرومند و کره گشایی مشکلات و گرفتاری های مردم از اعمال نیک و پسندیده ای است که در مکتب اسلام از سوی پیشینیان به آن سفارش شده و نمونه ای از آن هر ساله در قالب جشن گلریزان منجلی می گردد.وی افزود: این جشن به همت والای ستاد دپه که پایه گذاران اولیه آن شهید لاجوردی، مرحومان حاج سعید امیری و حاج حبیب اله شفیق می باشد برگزار گشته و جایگاه خود را در کشور گشوده و مسئولین نظام و مقام معظم رهبری نیز در این جشن شرکت کرده و هدایای خود را تقدیم می نمایند.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران:

## شبکه فاضلاب کرج با سرمایه گذاری خارجی توسعه می یابد

کرج -خبرنگار رسالت:

شبکه فاضلاب کرج با سرمایه گذاری خارجی توسعه می یابد.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران ضمن بیان مطلب فوق با اشاره به پیشرفت تنها ۲۵ درصد شبکه فاضلاب پس از ۱۴ سال گفت: بر اساس مصوبه سال ۸۶باید ۹۰میلیارد تومان برای ادامه اجرای طرح تخصیص می یافت که فقط ۲۰میلیارد تومان آن جذب شده است.مهندس حسین نوری ناکافی بودن اعتبارات مالی را مهم ترین عامل تعویق بهره برداری از مرحله اول طرح بیان کرد و افزود: بر این اساس و با پیگیری های انجام شده قرار شد مرحله دوم احداث تصفیه خانه فاضلاب کرج با حمایت بانک توسعه اسلامی از طریق فنانانس به میزان ۱۲۶ میلیون یورو اجرا شود.

نوری تصریح کرد: هم اکنون تنها ۸هزار مشترک به شبکه فاضلاب کرج وصل اند که با اجرایی فاز دوم در مدت ۳ سال ظرفیت کنونی از ۱۴۰هزار نفر به ۴۲۰هزار نفر افزایش می یابد.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران با اشاره به حمایت سرمایه گذاری خارجی در اجرای طرح فاضلاب کرج افزود:با احتساب سرمایه گذاری بانک توسعه اسلامی و اعتبارات دولتی سالانه ۱۵ میلیارد تومان به اجرای فاضلاب کرج تزریق می شود که امیدواریم ظرف سه سال آینده از فاز اول این طرح بهره برداری شود.

## برپایی نمایشگاه در کرج

کرج -خبرنگار رسالت:

نمایشگاهی از آثار گروه هنری موعود در فرهنگسرای امام علی (ع) اندیشه برپا شد.

در این نمایشگاه ۱۷۰ اثر از خانم ها آزاده موق، حمیده ابراهیمی، سونایر پیچی و شیمیا حاجتی در معرض دید علاقه مندان قرار گرفته است.بنابرین گزارش این آثار در سبک ها رئال و مدرن با تکنیک رنگ و روغن، پاستیل گچی و سیاه قلم هستند.
علاقه مندان می توانند تا تاریخ ۸۸/۲۸/۸ ساعت ۹ صبح تا ۱۸ از این نمایشگاه نقاشی دیدن کنند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اردبیل:

# مرکز مشاوره قرآنی در اردبیل راه اندازی می شود



مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اردبیل رسالت سنگین این اداره کل را در حوزه های مختلف فرهنگی، قرآنی و هنر یادآور شد و اظهار امیدواری کرد در سایه حمایت های دولت دهم می تواند در مسیر تربیتی نسل آینده بسپار متعالی این سه بخش دست یابیم.

تربیتی را برای نسل های آینده تدوین و تبیین کنیم.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان اردبیل گفت: امیدواریم با افتتاح انجمن قرآن و نهج البلاغه در شهرستان مرزی پارس آباد از کلاس های دایر شده در این زمینه استقبال زیادی صورت گیرد.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی

## فرهنگ تعاون و مشارکت باید در جامعه نهادینه شود

کسور به مردم معرفی شود.
حجت الاسلام حسن ترابی افزود: طی ۳۰ساله که از پیروزی انقلاب اسلامی می گذرد به جز چند سال اخیر آن طور که باید به بخش تعاون توجه نشده و اقدامی برای توسعه این بخش صورت نگرفته است.

کسور به مردم معرفی شود.
حجت الاسلام حسن ترابی افزود: طی ۳۰ساله که از پیروزی انقلاب اسلامی می گذرد به جز چند سال اخیر آن طور که باید به بخش تعاون توجه نشده و اقدامی برای توسعه این بخش صورت نگرفته است.

فرماندار قاشمشهر:

# توزیع پروژه ها در قائمشهر بر اساس عدالت محوری است

قائمشهر -خبرنگار رسالت:
طی مراسمی که با حضور مهندس هاشمی معاون عمرانی استانداری مازندران، فرماندار، شهردار و جمعی از خبرنگاران برگزار شد چندین پروژه در شهرستان قائمشهر افتتاح و به بهره برداری رسید.
مهندس صالح زاده شهردار قائمشهر در این مراسم گفت: در شش ماهه اول سال جاری ۱۵پروژه عمرانی در شهرستان قائمشهر با اعتباری بالغ بر ۲میلیارد و پانصد میلیون ریال از محل اعتبارات دولتی آغاز شد

قائمشهر -خبرنگار رسالت:
مدیرکل امور عشایری استان اردبیل گفت: عشایر استان اردبیل سالانه بیش از ۸۰هزار تن شیر خام تولید می کنند.
اسماعیل جووادزاده در بازدید از تعدادی طرح های حوزه عشایری در ییلاقات سیلان اظهار داشت: خوشبختانه اسدبابلرهای بهاری عشایر کوچ نشین در ییلاقات ایام پر خیر و برکتی را سپری می کنند و به نظر می رسد زمان کوچ پاییزه عشایر در دومین ماه از این فصل صورت گیرد.
وی گفت: عشایر منطقه علاوه بر تولید مناسب شیر سالانه ۱هزار تن پنیر، ۹ هزار تن گوشت و بیش از یک هزار و ۶۰۰تن پشم تولید و روانه بازار مصرف می کنند.
جووادزاده افزود: ارزش تقریبی تولید این میزان محصولات ۶۴۱میلیارد ریال است که سهم مهمی در اقتصاد کشور و صادرات این تولیدات به افق می کند.
میهمن اسلامی فرمان ایفا می دهد.
مدیرکل امور عشایری استان اردبیل در ادامه تصریح کرد: مناطق عشایری

استان اردبیل یکی از معدود مناطقی است که در آن پرورش شترهای دو کوهانه و تک کوهانه وجود دارد که بر اساس آمارهای موجود تعداد آنها ۷۲۰نفر است. وی میزان اعتبارات عمرانی عشایر استان اردبیل را بیش از ۵۳۳میلیون ریال اعلام کرد و گفت: با اختصاص این میزان اعتبار هم اکنون بیش از ۶۰پروژه را در مناطق عشایری در دست اجرا داریم.
جووادزاده مدیریت آموزش و ترویج عشایر را از جمله اولویت برنامه های

این اداره کل عنوان کرد و افزود: همه ساله با برنامه زمانبندی شده اقدام به آموزش عشایر در زمینه های مختلف از جمله مرتع دار، پروراندی دام، تغذیه دام، بهداشت و کنترل بیماری های دام، بیماری های مشترک بین انسان و دام، پرورش مرغ بومی، بهداشت فردی و عمومی، تقسیم خانواده، کنترل جمعیت، بهداشت حرفه ای و... کرد.
مدیرکل امور عشایری استان اردبیل ادامه داد: در این راستایر و شورهای مختلفی در زمینه سوخت فسیلی، بهداشت دام،

پروراندی، زنبورداری و... و تهیه و درین تحصیل کردگان عشایری توزیع کرده ایم.
جوادزاده خاطر نشان کرد: در حال حاضر ۶۵ میلیون و ۱۳۳ واحد دامی در سطح استان وجود دارد که از این تعداد ۲۳ میلیون واحد دامی متعلق به عشایر استان می باشد.

وی در ادامه افزود: حدود ۴۰درصد دام استان متعلق به عشایر است که در مقایسه با سایر واحدهای دامی کشور در جایگاه ششم قرار داریم به طوری که عشایر استان از نظر متوسط تعداد دام استان متعلق به عشایر است که در مقایسه با سایر واحدهای دامی کشور در جایگاه ششم قرار داریم به طوری که عشایر استان می باشد.

این اداره کل عنوان کرد و افزود: همه ساله با برنامه زمانبندی شده اقدام به آموزش عشایر در زمینه های مختلف از جمله مرتع دار، پروراندی دام، تغذیه دام، بهداشت و کنترل بیماری های دام، بیماری های مشترک بین انسان و دام، پرورش مرغ بومی، بهداشت فردی و عمومی، تقسیم خانواده، کنترل جمعیت، بهداشت حرفه ای و... کرد.
مدیرکل امور عشایری استان اردبیل ادامه داد: در این راستایر و شورهای مختلفی در زمینه سوخت فسیلی، بهداشت دام،

# رسالت

رئیس کمیته امداد گرمی:

## ۳ هزار خانوار نیازمند گرمی سبد کالایی دریافت کردند

گرمی -خبرنگار رسالت:

رئیس کمیته امداد شهرستان گرمی گفت: از اول ماه مبارک رمضان تا کنون بیش از ۳ هزار و ۶۰۰خانوار زیرپوشش کمیته امداد شهرستان گرمی از سبد کالایی بهره مند شدند.

صمد کریمی در جلسه هماهنگی برگزار ی طرح ضیافت در گرمی اظهار داشت: ما سعی کردیم با اولویت قرار دادن نیازمندان و مددجویان روستایی سبد کالایی را توزیع کنیم تا روستائینشان بتوانند با کمترین دغدغه کالاهای مورد نیاز خود را تهیه کنند.

وی گفت: در همین مدت ۱۰هزار تن سبد کالایی شامل مایحتاج ضروری نظیر برنج، روغن، قند و شکر و برخی اقلام ضروری دیگر تأمین و بین نیازمندان شهرستان گرمی توزیع شده است.

کریمی خاطر نشان کرد: تا پایان ماه مبارک رمضان توزیع سبد کالایی در این شهرستان گرمی ادامه خواهد یافت و ما تلاش می کنیم تمامی خانواده های زیرپوشش کمیته امداد را از این ارزاق عمومی بهره مند سازیم.
رئیس کمیته امداد گرمی با قدردانی از حمایت های خیران از افراد نیکوکار در تهیه این سبد کالایی گفت: قسمتی از هزینه های مربوط به تهیه این کالا های اساسی برای نیازمندان از سوی افراد خیر و نیکوکار تأمین شده است. وی از توزیع غذای گرم برای نیازمندان خیر داد و افزود: از اول ماه مبارک رمضان با جمع آوری نذورات مردم و احسان آنها در هنگام افطار بیش از ۷۰۰۰ وعده غذای گرم را بین نیازمندان واقعی شهرستان توزیع کردیم تا این خانواده ها حداقل یک ماه در ماه مبارک رمضان از این نعمت بهره مند شوند.

## شهر آرمرده بانه گازدار شد

سنندج -خبرنگار رسالت:

پروژه گاز رسانی شهر آرمرده و دهستان شوی بانه به بهره برداری رسید.

مدیرعامل شرکت گاز کردستان با اعلام این خبر گفت: با بهره برداری از این پروژه ۷۳۵خانوار شهری و روستایی شهرستان مرزی بانه از نعمت گاز طبیعی برخوردار شدند.

محمد مهدی مهدوی توسعه گاز رسانی روستایی را از مهمترین دستاوردهای بخش انرژی در چهارسال دولت نهم ذکر کرد و افزود: برای اجرای پروژه گازرسانی شهر آرمرده و دهستان شوی ۳۳میلیارد ریال از محل منابع داخلی شرکت گاز استان هزینه شده است.
وی طول خط انتقال این پروژه را ۲۰ کیلومتر به قطر شش و هشت اینچ عنوان کرد و گفت: در این پروژه ۱۶کیلومتر شبکه گذاری و خط تغذیه انجام شده است.

مهدوی تأمین سوخت سالم و پاک، عدالت محوری، جلوگیری از قاچاق سوخت، حفاظت از منابع طبیعی منطقه، کاهش مهاجرت و ارتقای امنیت حمل و نقل جاده ای را از مزایای گازدار شدن شهر آرمرده و دهستان شوی بانه برشمرد.

وی افزود: با گازدار شدن شهر و روستای مذکور سالانه از مصرف ۱۴ میلیون و ۲۰۰هزار لیتر سوخت مایع در شهرستان بانه صرفه جویی می شود.

## برپایی نمایشگاه بزرگ کتاب در شهرضا

شهرضا -خبرنگار رسالت:

اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان شهرضا اقدام به برگزاری نمایشگاه کتاب در زمینه های علوم قرآنی ، تاریخی ، کتاب های کودکان و نوجوانان ،رمان CDآموزشی و همچنین آثار خوشنویسی مرتبط با مضامین قرآنی در محل نگارخانه حکیم الهی نمود.

## برپایی محفل انس با قرآن در لشکر پیاده کردستان

سنندج -خبرنگار رسالت:

مراسم محفل انس با قرآن کریم همراه با اختتامیه کلاسهای طرح تابستانی با حضور فرماندهان ،مسئولین و کارکنان لشکر ۲۸ پیاده در مسجد امام حسین (ع) برگزار گردید.

در این مراسم رئیس عقیدتی سیاسی لشکر ۲۸ پیاده کردستان طی سخنانی اظهار داشت: قرآن کریم عامل اتحاد و همبستگی مسلمانان است و وظیفه ما این است که جهت نشر و ترویج فرهنگ غنی قرآنی و انس و الفت هر چه بیشتر دوستانران کتاب آسمانی قرآن به مفاهیم حجت الاسلام و امامت عبدالحسین مطهری نزاد در ادامه با اشاره به اختتامیه کلاسهای طرح تابستانی لشکر گفت: عقیدتی سیاسی لشکر توانسته است با اجرایی ۲۹ کلاس در زمینه های مختلف علمی فرهنگی به استعداد ۳۶۶نفر دانش آموز در ایام تابستان سال جاری اوقات فراغت دانش آموزان فرزندان و همسران کارکنان را به نحو بسیار مطلوبی بر کند لازم به ذکر است در این مراسم مداحان عصمت و طهارت (ع) با سرودن اشعار زیبا در مدح امام حسن مجتبی (ع) به مدیحه سرایی پرداختند و در پایان نیز از اساتید و دانش آموزان برتر کلاسهای طرح تابستانی لوح تقدیر و هدایایی نیز به رسم یادبود اهداء گردید.

## کشت ۹۵۰ هکتار ذرت دانه ای و علوفه ای در استان بوشهر

بوشهر -خبرنگار رسالت:

مدیر زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان بوشهر گفت: ۹۵۰هکتار از مزارع استان به زیر کشت ذرت رقت که شامل ۴۵۰ هکتار ذرت دانه ای و ۵۰۰هکتار ذرت علوفه ای می باشد.

مهندس علیرضا چراغی افزود: با توجه به خشکسالی و لزوم استفاده بهینه از آب و حرکت به سمت الگوی کشت مناسب، برنامه ریزی کشت های جایگزین موفق به کاهش سطح ذرت به میزان حدود ۵۰درصد گردیده ایم. وی پیش بینی کرد در سال جاری از سطوح کشت شده میزان ۳۷۵تن ذرت دانه ای و ۳۳۵۰تن ذرت علوفه ای تولید گردد. شایان ذکر است کشت ذرت دانه ای از تیرماه لغایت مردادماه و ذرت علوفه ای از فروردین ماه تا تیرماه صورت می پذیرد.

برداشت ذرت دانه ای نیز از آذرماه و برداشت ذرت علوفه ای براساس تاریخیهای کشت در ماههای خردادالی شهر یوم انجام می گیرد.

## بهره برداری از چهار شرکت تعاونی در شهرستان شهرضا

شهرضا -خبرنگار رسالت:

طی مراسمی با حضور مهندس نبلی معاونت پشتیبانی و توسعه منابع انسانی استانداری اصفهان، فرماندار و جمعی از مسئولین شهرستان شهرضا چهار طرح تعاونی تولیدی در هفته تعاون در شهرستان شهرضا به بهره برداری رسید.

مهندس رجایی در بخش دیگری از سخنان خود گفت: قطع وابستگی به بیگانگان و حرکت به سمت بومی سازی صنعت مهمترین هدف فولاد مبارک می باشد که در این راستا اقدامات ارزشمندی صورت گرفته به طوری که ۹۶درصد قطعات قابل ساخت در کشور تولید می شود.

وی در خصوص میزان بومی سازی صورت گرفته در صنعت فولاد در شرکت فولاد اظهار داشت: در بخش تولید و بهره برداری، اجرای فونداسیون و راه اندازی تجهیزات صد درصد فعالیت بومی هوای شده است و توسط متخصصان داخلی انجام می شود.